
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00364
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE 
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: 08-09/AGOSTO/1994
Tamanho da Pesquisa: 20610
Universo da pesquisa: ELEITORES DO BRASIL

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou +
Total

Omisso 0
Total

4816 23,4 23,4 23,4
5881 28,5 28,5 51,9
4196 20,4 20,4 72,3
3597 17,5 17,5 89,7
2116 10,3 10,3 100,0

20606 100,0 100,0
4 ,0

20610 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

Omisso 0
Total

10298 50,0 50,0 50,0
10308 50,0 50,0 100,0
20606 100,0 100,0

4 ,0
20610 100,0
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p1 Em outubro haverá eleição para presidente da República. Em quem você pretende votar para 
presidente nas próximas eleições? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Almirante Fortuna - PSC

3 Enéas - PRONA
4 Esperidião Amin - PPR
5 Fernando Henrique 
Cardoso - PSDB
6 Flávio Rocha - PL
7 Leonel Brizola - PDT
8 Lula - PT
9 Orestes Quércia - PMDB

20 Em branco / Nulo / 
Nenhum
21 Não sabe
24 Outro nome
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

16 ,1 ,1 ,1

231 1,1 1,1 1,2
303 1,5 1,5 2,7

4192 20,3 20,4 23,0

24 ,1 ,1 23,2
327 1,6 1,6 24,7

3490 16,9 17,0 41,7
333 1,6 1,6 43,3

1252 6,1 6,1 49,4

10080 48,9 49,0 98,4
335 1,6 1,6 100,0

20583 99,9 100,0
7 ,0

20 ,1
27 ,1

20610 100,0
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p4 Falando na eleição presidencial, se a eleição fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem 
você votaria para presidente da República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Almirante Fortuna - PSC

3 Enéas - PRONA
4 Esperidião Amin - PPR
5 Fernando Henrique 
Cardoso - PSDB
6 Flávio Rocha - PL
7 Leonel Brizola - PDT
8 Lula - PT
9 Orestes Quércia - PMDB

10 Walter Queiroz - PRN
20 Em branco / Nulo / 
Nenhum
21 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

46 ,2 ,2 ,2

608 3,0 3,0 3,2
663 3,2 3,2 6,4

7187 34,9 34,9 41,3

203 1,0 1,0 42,3
1251 6,1 6,1 48,4
6049 29,3 29,4 77,8
1146 5,6 5,6 83,4

80 ,4 ,4 83,7
1369 6,6 6,7 90,4

1975 9,6 9,6 100,0
20577 99,8 100,0

31 ,2
2 ,0

33 ,2
20610 100,0

p6 Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje, e a disputa ficasse apenas entre 
Fernando Henrique e Lula em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Fernando Henrique
8 Lula
20 Em branco / Nulo / 
Nenhum
21 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

10574 51,3 51,6 51,6
7722 37,5 37,7 89,3
1195 5,8 5,8 95,1

1008 4,9 4,9 100,0
20499 99,5 100,0

35 ,2
76 ,4

111 ,5
20610 100,0
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p11a E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum? (Estimulada e 
Múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Almirante Fortuna - PSC

3 Enéas - PRONA
4 Esperidião Amin - PPR
5 Fernando Henrique 
Cardoso - PSDB
6 Flávio Rocha - PL
7 Leonel Brizola - PDT
8 Lula - PT
9 Orestes Quércia - PMDB

10 Walter Queiroz - PRN
21 Não sabe
22 Rejeita todos / Não 
votaria em nenhum
23 Votaria em qualquer 
um / Não rejeita nenhum
Total

Omisso Sistema
Total

32 ,2 ,2 ,2
4030 19,6 19,6 19,7

3312 16,1 16,1 35,8
1258 6,1 6,1 41,9

881 4,3 4,3 46,2

744 3,6 3,6 49,8
3338 16,2 16,2 66,0
2713 13,2 13,2 79,2

765 3,7 3,7 82,9

141 ,7 ,7 83,6
1913 9,3 9,3 92,9

699 3,4 3,4 96,3

767 3,7 3,7 100,0

20593 99,9 100,0
17 ,1

20610 100,0

p11b E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. E em quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Almirante Fortuna - PSC

3 Enéas - PRONA
4 Esperidião Amin - PPR
5 Fernando Henrique 
Cardoso - PSDB
6 Flávio Rocha - PL
7 Leonel Brizola - PDT
8 Lula - PT
9 Orestes Quércia - PMDB

10 Walter Queiroz - PRN
21 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

10186 49,4 49,5 49,5
17 ,1 ,1 49,6

3059 14,8 14,9 64,4
893 4,3 4,3 68,8
336 1,6 1,6 70,4

692 3,4 3,4 73,7
1885 9,1 9,2 82,9
1812 8,8 8,8 91,7
1414 6,9 6,9 98,6

286 1,4 1,4 100,0
8 ,0 ,0 100,0

20588 99,9 100,0
22 ,1

20610 100,0
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p11c E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. E em quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Almirante Fortuna - PSC

3 Enéas - PRONA
4 Esperidião Amin - PPR
5 Fernando Henrique 
Cardoso - PSDB
6 Flávio Rocha - PL
7 Leonel Brizola - PDT
8 Lula - PT
9 Orestes Quércia - PMDB

10 Walter Queiroz - PRN
Total

Omisso Sistema
Total

14652 71,1 71,1 71,1
6 ,0 ,0 71,1

6 ,0 ,0 71,2
2563 12,4 12,4 83,6

203 1,0 1,0 84,6

548 2,7 2,7 87,2
635 3,1 3,1 90,3
620 3,0 3,0 93,3

1024 5,0 5,0 98,3

350 1,7 1,7 100,0
20607 100,0 100,0

3 ,0
20610 100,0

p11d E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. E em quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Almirante Fortuna - PSC

3 Enéas - PRONA
4 Esperidião Amin - PPR
5 Fernando Henrique 
Cardoso - PSDB
6 Flávio Rocha - PL
7 Leonel Brizola - PDT
8 Lula - PT
9 Orestes Quércia - PMDB

10 Walter Queiroz - PRN
21 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

16697 81,0 81,0 81,0
1 ,0 ,0 81,0

1 ,0 ,0 81,0
3 ,0 ,0 81,1

1001 4,9 4,9 85,9

1583 7,7 7,7 93,6
393 1,9 1,9 95,5
195 ,9 ,9 96,5
430 2,1 2,1 98,5

299 1,5 1,5 100,0
1 ,0 ,0 100,0

20604 100,0 100,0
6 ,0

20610 100,0
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p11e E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. E em quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Almirante Fortuna - PSC

3 Enéas - PRONA
4 Esperidião Amin - PPR
5 Fernando Henrique 
Cardoso - PSDB
6 Flávio Rocha - PL
7 Leonel Brizola - PDT
8 Lula - PT
9 Orestes Quércia - PMDB

10 Walter Queiroz - PRN
Total

Omisso Sistema
Total

17480 84,8 84,8 84,8
1 ,0 ,0 84,8

1 ,0 ,0 84,8
1 ,0 ,0 84,8
2 ,0 ,0 84,9

979 4,8 4,8 89,6
1400 6,8 6,8 96,4

232 1,1 1,1 97,5
280 1,4 1,4 98,9

229 1,1 1,1 100,0
20605 100,0 100,0

5 ,0
20610 100,0

p11f E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. E em quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Enéas - PRONA
6 Flávio Rocha - PL
7 Leonel Brizola - PDT
8 Lula - PT
9 Orestes Quércia - PMDB

10 Walter Queiroz - PRN
Total

Omisso Sistema
Total

17856 86,6 86,7 86,7
1 ,0 ,0 86,7
2 ,0 ,0 86,7

840 4,1 4,1 90,7
1039 5,0 5,0 95,8

592 2,9 2,9 98,7

276 1,3 1,3 100,0
20606 100,0 100,0

4 ,0
20610 100,0
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p11g E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. E em quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Enéas - PRONA
4 Esperidião Amin - PPR
8 Lula - PT
9 Orestes Quércia - PMDB

10 Walter Queiroz - PRN
Total

Omisso Sistema
Total

18226 88,4 88,4 88,4
2 ,0 ,0 88,5
1 ,0 ,0 88,5

26 ,1 ,1 88,6
1696 8,2 8,2 96,8

656 3,2 3,2 100,0
20607 100,0 100,0

3 ,0
20610 100,0

p11h E em quais destes nomes você não votaria para presidente de jeito nenhum. E em quem mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Enéas - PRONA
9 Orestes Quércia - PMDB

10 Walter Queiroz - PRN
21 Não sabe
22 Rejeita todos / Não 
votaria em nenhum
Total

Omisso Sistema
Total

18999 92,2 92,2 92,2
4 ,0 ,0 92,2
8 ,0 ,0 92,3

1595 7,7 7,7 100,0
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

20608 100,0 100,0
2 ,0

20610 100,0
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p7 Na semana passada começou o horário eleitoral gratuito no rádio e na televisão. Você já assistiu 
ou ouviu a propaganda dos candidatos à presidência da República? (Se sim) Quantos dias?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
23
52
97 Não respondeu / não 
opinou
98
99 Não assistiu/ não 
ouviu nenhuma vez/ 
nenhuma parte (pule a p8)

Total
Omisso 0
Total

2513 12,2 12,2 12,2
2627 12,7 12,8 25,0
2032 9,9 9,9 34,8

709 3,4 3,4 38,3
463 2,2 2,2 40,5
184 ,9 ,9 41,4
152 ,7 ,7 42,2

47 ,2 ,2 42,4
12 ,1 ,1 42,5
15 ,1 ,1 42,5

1 ,0 ,0 42,5
1 ,0 ,0 42,5
1 ,0 ,0 42,5
1 ,0 ,0 42,5
1 ,0 ,0 42,6
1 ,0 ,0 42,6

74 ,4 ,4 42,9

340 1,6 1,7 44,6
11411 55,4 55,4 100,0

20585 99,9 100,0
25 ,1

20610 100,0

p8a Como você avialia o desempenho do Lula no horário eleitoral gratuito: Ótimo, bom, 
regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

11450 55,6 55,6 55,6
1272 6,2 6,2 61,7
2819 13,7 13,7 75,4
2610 12,7 12,7 88,1

602 2,9 2,9 91,0
1033 5,0 5,0 96,0

822 4,0 4,0 100,0
20608 100,0 100,0

2 ,0
20610 100,0
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p8b Como você avialia o desempenho do Fernando Henrique Cardoso no horário eleitoral 
gratuito: ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

11465 55,6 55,6 55,6
1490 7,2 7,2 62,9
3512 17,0 17,0 79,9
2492 12,1 12,1 92,0

332 1,6 1,6 93,6
476 2,3 2,3 95,9
840 4,1 4,1 100,0

20607 100,0 100,0
3 ,0

20610 100,0

p8c Como você avialia o desempenho do Brizola no horário eleitoral gratuito: ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

11460 55,6 55,6 55,6
335 1,6 1,6 57,2

1464 7,1 7,1 64,3
2774 13,5 13,5 77,8
1228 6,0 6,0 83,8
1954 9,5 9,5 93,2
1395 6,8 6,8 100,0

20610 100,0 100,0

p8d Como você avialia o desempenho do Quércia no horário eleitoral gratuito: ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

11465 55,6 55,6 55,6
437 2,1 2,1 57,8

1794 8,7 8,7 66,5
2887 14,0 14,0 80,5
1090 5,3 5,3 85,8
1481 7,2 7,2 93,0
1452 7,0 7,0 100,0

20606 100,0 100,0
4 ,0

20610 100,0
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p8e Como você avialia o desempenho do Esperidião Amin no horário eleitoral gratuito: ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

11450 55,6 55,6 55,6
384 1,9 1,9 57,4

1623 7,9 7,9 65,3
2652 12,9 12,9 78,2
1098 5,3 5,3 83,5
1385 6,7 6,7 90,2
2015 9,8 9,8 100,0

20607 100,0 100,0
3 ,0

20610 100,0

p8f Como você avialia o desempenho do Enéas no horário eleitoral gratuito: ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

11450 55,6 55,6 55,6
391 1,9 1,9 57,5

1501 7,3 7,3 64,7
2217 10,8 10,8 75,5
1216 5,9 5,9 81,4
2101 10,2 10,2 91,6
1733 8,4 8,4 100,0

20609 100,0 100,0
1 ,0

20610 100,0

p15 O presidente Itamar Franco completou um ano e dez meses de governo. Na sua 
opinião Itamar está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1669 8,1 8,1 8,1
6126 29,7 29,8 37,9
9423 45,7 45,8 83,7
1096 5,3 5,3 89,0
1477 7,2 7,2 96,2

779 3,8 3,8 100,0
20570 99,8 100,0

34 ,2
6 ,0

40 ,2
20610 100,0
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p16 A implantação do Real no dia 1o de julho substituindo o Cruzeiro Real, deu início a outra fase do 
plano econômico do governo, iniciado em março deste ano. De um modo geral, você acha que esse 

plano econômico está sendo bom ou ruim para o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Ruim
3 Nem bom, nem ruim / 
Indiferente
4 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

15475 75,1 75,2 75,2
1771 8,6 8,6 83,8
2679 13,0 13,0 96,8

652 3,2 3,2 100,0
20577 99,8 100,0

28 ,1
5 ,0

33 ,2
20610 100,0

p17 No seu caso pessoal, você se sente mais beneficiado, mais prejudicado ou é indiferente 
ao plano econômico?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais beneficiado
2 Mais prejudicado
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

10877 52,8 52,9 52,9
3009 14,6 14,6 67,6
5899 28,6 28,7 96,3

767 3,7 3,7 100,0
20552 99,7 100,0

50 ,2
8 ,0

58 ,3
20610 100,0

p18 Na sua opinião, o poder de compra dos salários, com o Real, aumentou, diminuiu ou ficou 
igual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentou
2 Diminuiu
3 Ficou igual
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

5892 28,6 28,7 28,7
4647 22,5 22,6 51,3
9080 44,1 44,2 95,4

491 2,4 2,4 97,8
453 2,2 2,2 100,0

20563 99,8 100,0
21 ,1
26 ,1
47 ,2

20610 100,0
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partido Qual é o seu partido político de preferência? (Resposta Espontânea e Única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPR
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 PDS
12 Outros partidos
13 Nomes / Referências
14 Nenhum / Não tem
15 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

3691 17,9 18,0 18,0
2664 12,9 13,0 30,9

219 1,1 1,1 32,0
1005 4,9 4,9 36,9

172 ,8 ,8 37,7
63 ,3 ,3 38,0

550 2,7 2,7 40,7
74 ,4 ,4 41,1

772 3,7 3,8 44,8
74 ,4 ,4 45,2

242 1,2 1,2 46,4
225 1,1 1,1 47,5

1296 6,3 6,3 53,8
7883 38,2 38,4 92,1
1616 7,8 7,9 100,0

20546 99,7 100,0
62 ,3

2 ,0
64 ,3

20610 100,0

p22 Você trabalha? (SE NÃO TRABALHA) Qual é a sua ocupação principal: você só estuda, é 
aposentado, é dona de casa (só mulheres) ou está desempregado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, está trabalhando
2 Só estuda
3 É aposentado
4 É dona de casa (só 
mulherres)
5 Está desempregado
6 Outras
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

13105 63,6 63,7 63,7
1062 5,2 5,2 68,8
1678 8,1 8,2 77,0
3380 16,4 16,4 93,4

1305 6,3 6,3 99,8
47 ,2 ,2 100,0

20577 99,8 100,0
22 ,1
11 ,1
33 ,2

20610 100,0
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p23 (Se trabalha p22=1) No seu trabalho (principal) você é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Funcionário público
2 Assalariado com 
carteira
3 Assalariado sem 
carteira
4 Conta própria regular 
(paga ISS)
5 Conta própria (bico / 
free-lancer)
6 Autônomo universitário 
(profissional liberal)

7 Empregador (mais de 
dois empregados)
8 Auxilia a família sem 
remuneração fixa
9 Outras
Total

Omisso 0 Não se aplica
Sistema
Total

Total

2135 10,4 16,3 16,3
3778 18,3 28,9 45,2

1861 9,0 14,2 59,4

1584 7,7 12,1 71,5

2350 11,4 18,0 89,5

215 1,0 1,6 91,2

371 1,8 2,8 94,0

322 1,6 2,5 96,5

464 2,3 3,5 100,0
13080 63,5 100,0

7518 36,5
12 ,1

7530 36,5
20610 100,0

p24 Em que ramo de atividade você trabalha?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Na indústria
2 No comércio
3 Em prestação de 
serviços
4 Na agricultura e na 
pecuária
5 Em pesca
6 Em extração de madeira 
e minerais
7 Outros
Total

Omisso 0 Não se aplica
Sistema
Total

Total

1298 6,3 10,0 10,0
3407 16,5 26,2 36,2
6627 32,2 50,9 87,1

1329 6,4 10,2 97,3

47 ,2 ,4 97,7
80 ,4 ,6 98,3

219 1,1 1,7 100,0
13007 63,1 100,0

7579 36,8
24 ,1

7603 36,9
20610 100,0
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escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Até o 1o. grau (compl. / 
incompl.)
3 2o. grau (compl. / 
incompl.)
4 Superior (compl. / 
incompl.)
Total

Omisso 0
Total

1604 7,8 7,9 7,9
11929 57,9 58,5 66,3

5107 24,8 25,0 91,4

1763 8,6 8,6 100,0

20403 99,0 100,0
207 1,0

20610 100,0

p26 Contando com você, quantas pessoas moram na sua casa, entre adultos e 
crianças, sem contar empregados domésticos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
24
25
26
28
29
34

696 3,4 3,4 3,4
2224 10,8 10,8 14,2
3507 17,0 17,0 31,2
4475 21,7 21,7 53,0
3756 18,2 18,2 71,2
2248 10,9 10,9 82,1
1214 5,9 5,9 88,0

967 4,7 4,7 92,7
474 2,3 2,3 95,0
398 1,9 1,9 97,0
160 ,8 ,8 97,7
177 ,9 ,9 98,6

71 ,3 ,3 99,0
46 ,2 ,2 99,2
72 ,3 ,3 99,5
30 ,1 ,1 99,7
12 ,1 ,1 99,7
12 ,1 ,1 99,8

4 ,0 ,0 99,8
13 ,1 ,1 99,9

4 ,0 ,0 99,9
3 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
4 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 99,9
1 ,0 ,0 100,0 Page 14



p26 Contando com você, quantas pessoas moram na sua casa, entre adultos e 
crianças, sem contar empregados domésticos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

40
41
44
52
54
58
66
69
85
88
Total

Omisso 0
Total

1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0
2 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

20583 99,9 100,0
27 ,1

20610 100,0

renda Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, qual foi 
aproximadamente a renda familiar em sua casa no mês de julho em Reais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 1 a 2 SM
2 2 a 5 SM
3 5 a 10 SM
4 10 a 20 SM
5 Mais de 20 SM
6 NS/NOP
Total

Omisso Sistema
Total

4728 22,9 23,0 23,0
5589 27,1 27,2 50,1
3952 19,2 19,2 69,3
2333 11,3 11,3 80,7
1515 7,4 7,4 88,0
2460 11,9 12,0 100,0

20577 99,8 100,0
33 ,2

20610 100,0

porte Porte do município

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Grande
2 Médio
3 Pequeno
Total

8024 38,9 38,9 38,9
6289 30,5 30,5 69,4
6297 30,6 30,6 100,0

20610 100,0 100,0
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metrop Metrópole

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Região metropolitana
Total

9046 43,9 43,9 43,9
11564 56,1 56,1 100,0
20610 100,0 100,0

REGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Norte
4 Nordeste/Centro Oeste
Total

5934 28,8 28,8 28,8
4788 23,2 23,2 52,0
5372 26,1 26,1 78,1
4516 21,9 21,9 100,0

20610 100,0 100,0

ESTADO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 São Paulo
2 Rio de Janeiro
3 Minas Gerais
4 Rio Grande do sul
5 Paraná
6 Santa Catarina
7 Bahia
8 Pernambuco
9 Ceará
10 Distrito Federal
11 Mato Grosso do Sul
18 Goiás
Total

Omisso 0
Total

2548 12,4 13,9 13,9
1506 7,3 8,2 22,1
1710 8,3 9,3 31,4
1601 7,8 8,7 40,1
1626 7,9 8,9 49,0
1561 7,6 8,5 57,5
1667 8,1 9,1 66,5
1371 6,7 7,5 74,0
1336 6,5 7,3 81,3

796 3,9 4,3 85,6
1300 6,3 7,1 92,7
1343 6,5 7,3 100,0

18365 89,1 100,0
2245 10,9

20610 100,0

pea PERTENCE A PEA ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Nao
Total

14410 69,9 69,9 69,9
6200 30,1 30,1 100,0

20610 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

250 1,2 1,2 1,2
412 2,0 2,0 3,2
762 3,7 3,7 6,9
535 2,6 2,6 9,5
585 2,8 2,8 12,3
573 2,8 2,8 15,1
535 2,6 2,6 17,7
592 2,9 2,9 20,6
574 2,8 2,8 23,4
730 3,5 3,5 26,9
601 2,9 2,9 29,8
616 3,0 3,0 32,8
601 2,9 2,9 35,7
564 2,7 2,7 38,5
643 3,1 3,1 41,6
428 2,1 2,1 43,7
563 2,7 2,7 46,4
536 2,6 2,6 49,0
598 2,9 2,9 51,9
600 2,9 2,9 54,8
464 2,3 2,3 57,1
405 2,0 2,0 59,0
437 2,1 2,1 61,2
426 2,1 2,1 63,2
432 2,1 2,1 65,3
269 1,3 1,3 66,6
403 2,0 2,0 68,6
349 1,7 1,7 70,3
411 2,0 2,0 72,3
373 1,8 1,8 74,1
308 1,5 1,5 75,6
269 1,3 1,3 76,9
292 1,4 1,4 78,3
238 1,2 1,2 79,5
263 1,3 1,3 80,7
193 ,9 ,9 81,7
248 1,2 1,2 82,9
208 1,0 1,0 83,9
224 1,1 1,1 85,0
190 ,9 ,9 85,9
203 1,0 1,0 86,9
168 ,8 ,8 87,7
199 1,0 1,0 88,7
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
Total

Omisso 0
Total

199 1,0 1,0 88,7
219 1,1 1,1 89,7
248 1,2 1,2 90,9
148 ,7 ,7 91,6
181 ,9 ,9 92,5
157 ,8 ,8 93,3
175 ,8 ,8 94,1
188 ,9 ,9 95,0
119 ,6 ,6 95,6
114 ,6 ,6 96,2
137 ,7 ,7 96,8

91 ,4 ,4 97,3
109 ,5 ,5 97,8

48 ,2 ,2 98,0
80 ,4 ,4 98,4
60 ,3 ,3 98,7
58 ,3 ,3 99,0
34 ,2 ,2 99,2
34 ,2 ,2 99,3
22 ,1 ,1 99,4
25 ,1 ,1 99,6
17 ,1 ,1 99,6
20 ,1 ,1 99,7
11 ,1 ,1 99,8

9 ,0 ,0 99,8
7 ,0 ,0 99,9

10 ,0 ,0 99,9
6 ,0 ,0 99,9
4 ,0 ,0 100,0
3 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0
2 ,0 ,0 100,0

20608 100,0 100,0
2 ,0

20610 100,0

Page 18


	Frequências
	Tabela de Frequências
	Objeto colado
	FX_ID Faixas de idade
	SEXO
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